
 Małopolski Związek Piłki Nożnej 
 31-158 Kraków, ul. Krowoderska 74 
 tel/fax: 12 632 66 00 / 12 632 68 00     e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 REGON: 001188164          NIP: 6761067050 

 
 
 

KOMUNIKAT nr 22/WD/Klasa Okręgowa Kraków/2014-15 
z dnia 3.04.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 28-29.03.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Maciej Kowalówka Bronowianka Kraków 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

2  Łukasz Syrda-
Małodobry 

Bronowianka Kraków 6 żółta 29.03.2015 75 zł 

3 Bartosz Gągol Clepardia Kraków 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

4 Tomasz Makowski Grębałowianka Kraków 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

5 Karamo Sane Michałowianka 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

6 Piotr Marek Prądniczanka Kraków 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

7 Kamil Banachowicz Wieczysta Kraków 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

8 Mateusz Kubiak TS Węgrzce 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

9 Mariusz Węglarz Piliczanka 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

10 Marek Smętek Przemsza Klucze 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

11 Grzegorz Jurczyk Przemsza Klucze 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

12 Grzegorz Jurczyk Przemsza Klucze 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Wieczysta Kraków, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu 
Prądniczanka Kraków - Wieczysta (28.03.2015) w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać przedstawiciela Prądniczanki 
Kraków na posiedzenie WD w dniu 8 kwietnia 2015 r., na godzinę 16.30, w celu wyjaśnienia wątpliwości związanych 
z incydentem z udziałem kibica do jakiego doszło podczas meczu Prądniczanka – Wieczysta Kraków, rozegranego w 
dniu 28.03.2015, w ramach rozgrywek KO Kraków I. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać przedstawiciela klubu Przemsza 
Klucze do pisemnego wyjaśnienia sytuacji, do której doszło w trakcie opuszczania płyty boiska przez sędziów 
spotkania Przemsza Klucze – Michałowianka (28.03.2015). Wydział Dyscypliny prosi o przesłanie powyższych 
wyjaśnień w terminie do 8 kwietnia 2015 (godz. 16.00) na adres e-mailowy: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kamil Kucabiński Kaszowianka 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

2 Jakub Kurzeja Piast Wołowice 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

3 Daniel Morawski Piast Wołowice 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

4 Łukasz Muskalski Podgórze Kraków 6 żółta 28.03.2015 75 zł 



5 Marcin Wiater Podgórze Kraków 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

6 Dominik Kominiak Pozowianka czerwona 28.03.2015 w postępowaniu 

7 Tomasz Wyroba Pozowianka 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

8 Kamil Wąsik Prokocim Kraków 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

9 Krzysztof Pachacz Skawinka 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

10 Dariusz Kuźma AP Kmita Zabierzów 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać zawodnika Dominika Kominiaka 
(Pozowianka) na posiedzenie WD w dniu 8 kwietnia 2015, na godz. 16.15, ,w celu wyjaśnienia jego zachowania 
podczas meczu Pozowianka Pozowice – Lotnik Kryspinów, rozegranego 28.03.2015 r. w ramach rozgrywek KO II 
Kraków. Zawodnik za niesportowe zachowanie został wykluczony. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Jakub Jędrzejowski Gościbia Sułkowice 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

2 Bartosz Kozieł Górnik Wieliczka 4 żółta 29.03.2015 1 mecz 

3 Michał Zborowski Raba Dobczyce 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

4 Krzysztof Chróściel Wolni Kłaj 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

5 Jan Kuśnierz Wolni Kłaj 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

6 Łukasz Tomczak Wolni Kłaj 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

7 Mateusz Drobniak LKS Śledziejowice 6 żółta 28.03.2015 75 zł 

8 Karol Nędza LKS Śledziejowice 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

9 Mateusz Cebula Gdovia 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

10 Adrian Kania Rokita Kornatka 6 żółta 28.03.2015 75 zł 

11 Mikołaj Wyroba Rokita Kornatka 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

12 Kamil Lesiński Orzeł Myślenice 4 żółta 28.03.2015 1 mecz 

13 Marek Pajka Orzeł Myślenice 3 żółta 28.03.2015 40 zł 

14 Konrad Burkat Jordan Zakliczyn czerwona 29.03.2015 2 mecze 

15 Szymon Burkat Jordan Zakliczyn 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

16 Szymon Burkat Jordan Zakliczyn 4 żółta 29.03.2015 1 mecz 

17 Artur Mistarz Jordan Zakliczyn 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

18 Mateusz Ślusarczyk Jordan Zakliczyn 3 żółta 29.03.2015 40 zł 

19 Andrzej Czarnota Pcimianka 4 żółta 29.03.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił upomnieć klub Dziecanovia Dziekanowice 
za opóźnione dostarczenie protokołu odbioru boiska w meczu Dziecanovia – Jordan Zakliczyn rozegranym 
29.03.2015 r. w ramach rozgrywek KO III Kraków. Opóźnienia w kolejnych meczach będą skutkowały karami 
finansowymi względem klubu. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Jordan-Sum Zakliczyn, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 7 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu 
Dziecanovia Dziekanowice - Jordan (29.03.2015) w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Orzeł Myślenice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych kartek w meczu Raba Dobczyce - 
Orzeł Myślenice (28.03.2015) w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub LKS Śledziejowice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 6 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu 
LKS Śledziejowice - Wolni Kłaj (28.03.2015) w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 



 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Wolni Kłaj, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez 5 zawodników żółtych/czerwonych kartek w meczu LKS 
Śledziejowice - Wolni Kłaj (28.03.2015) w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


